



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE DUARTINA

Conforme Lei Municipal nº 2299, de 24 de Fevereiro de 2016

Terça-feira, 06 de Dezembro de 2016 www.duartina.sp.gov.br Edição Nº 96 Página 1 de 2

Sumário

Retificação.....2



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE DUARTINA

Conforme Lei Municipal nº 2299, de 24 de Fevereiro de 2016

Terça-feira, 06 de Dezembro de 2016 www.duartina.sp.gov.br Edição Nº 96 Página 2 de 2

Retificação

Extrato de Termo Aditivo.

Na publicação do dia 05/12/2016, com a denominação de “EXTRATO DE TERMO ADITIVO”, onde se lê: Do Prazo: Fica o prazo de execução do contrato, ora aditado, prorrogado por mais um período de 05 (cinco) meses contados de seu vencimento; leia-se: Do Prazo: Fica o prazo de execução do contrato, ora aditado, prorrogado por mais um período de 06 (seis) meses contados de seu vencimento.